

BEFORE THE
POSTAL REGULATORY COMMISSION
WASHINGTON, D.C. 20268-0001

REMOVAL FROM THE COMPETITIVE PRODUCT LIST
PARCEL RETURN SERVICE

Docket No. MC2022-95

**USPS RESPONSE TO
CHAIRMAN'S INFORMATION REQUEST NO. 2**
(September 22, 2022)

The United States Postal Service hereby provides its response to Chairman's Information Request (CHIR) No. 2, which was issued on September 15, 2022.

Responses were due by September 22, 2022. Each question is reprinted verbatim in the attached, and is followed by the Postal Service's response.

Respectfully submitted,

UNITED STATES POSTAL SERVICE

By its attorney:

Elizabeth A. Reed

475 L'Enfant Plaza, SW
Washington, D.C. 20260
(202) 268-3179
Elizabeth.A.Reed@usps.gov
September 22, 2022

USPS RESPONSES TO CHAIRMAN'S INFORMATION REQUEST NO. 2

1. Please describe the Request's operational impact on return delivery units (RDUs) and return sectional center facilities (RSCFs).

RESPONSE:

The Postal Service expects there will be no operational impact.

USPS RESPONSES TO CHAIRMAN'S INFORMATION REQUEST NO. 2

2. In addition to Parcel Return Service, what other products are processed at RDUs and RSCFs?

RESPONSE:

Those facilities can process any postal products.

USPS RESPONSES TO CHAIRMAN'S INFORMATION REQUEST NO. 2

3. Are RDUs located separately from destination delivery units or are they co-located?

RESPONSE:

They are co-located.

USPS RESPONSES TO CHAIRMAN'S INFORMATION REQUEST NO. 2

4. Are RSCFs located separately from sectional center facilities or are they co-located?

RESPONSE:

They are co-located.